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A TAR­TALOM­BÓL:
• A képviselő-testület ülésén történt • El ne mulassza a rezsinyilatkozat megtételét • Farsang van, 
farsang van, járjuk a táncot gyorsabban… • Vizet a tájba, Szentkirályra is! • Garabonciás diák 
• Egyházi oldalak • Kísérletek a fizika izgalmas világából • Farsangi vidámság • 250 éve született 
József nádor • Anyakönyvi hírek • Hirdetések •

Táncos bál volt február 14-én

Arany Viktor: Nőnapra 
Rózsaszirmok legyenek talpad alatt, 

Égi fény mossa meg arcodat. 
Angyalok vezessenek végig utadon, 

Kerüljön el bánat, fájdalom.

A hagyományoknak megfelelően a
„Vágó János” Gazdakör szervezésében

idén is megrendezésre kerül a

Március 15-i
bankett

Az ünnepi műsorral egybekötött
megemlékezés

2026. március 14-én, 
szombaton

18 órakor
kezdődik a Művelődési Házban.

Program:

-	 köszöntő
-	 általános iskolások ünnepi műsora
-	 „Kossuth nóták” a Szentkirályi 

Nyugdíjas Klub zenészeinek elő-
adásában

  A vacsora marha pörkölt lesz, melyre 
jelentkezni 2026. március 10-ig lehet

Vörösné Vári Ilonánál
(tel.: 70/339-0344).

Szeretettel várunk a közös
megemlékezésre 

és egy kis beszélgetésre 
minden kedves érdeklődőt !

Kedves Nő Olvasóink!
Függetlenül az életkortól, a Nőnap alkalmából

köszöntjük valamennyiüket!



A testület február 18-án és 24-
én is tartott ülést.

A korábbi ülésnapon a Puszta-
templom park közművesítéséhez 
kapcsolódó régészeti munkák el-
végzésének vállalkozói szerző-
dését fogadták el, valamint arról 
döntöttek, hogy eladásra kerüljön 
a Peugeot Boxer mikrobusz.

Az utóbbi ülés első napirendi 
pontja a belső ellenőr múlt évi 
tevékenységéről szóló jelentés 
megtárgyalása volt, majd az idei 
igazgatási szünetről döntöttek. 
Ennek értelmében a folyó év de-

cember 28. és 31-e közötti négy 
munkanapon a Polgármesteri Hi-
vatalban igazgatási szünet lesz.

Sor került az étkezési térítési 
díjak felülvizsgálatára is. Az élel-
mezésvezetőtől kapott adatok a 
gyermekétkeztetések tekintetében 
a nyersanyagok költségének eny-
he emelkedését mutatják az utol-
só 4 hónap beszerzései alapján, 
ám ez nem akkora mértékű, ami 
szükségessé tenné a térítési díjak 
emelését. A testület az idei isko-
lakezdés előtt még visszatér erre 
a napirendre.

A munkahelyi étkezők esetében 
és a szociális étkezésnél viszont 
100-100 forintos emelésről döntöt-
tek. Ezzel az előbbi díj 1.200.- az 
utóbbi 1.100.- Ft lesz április 1-től. 
Elvégezte a testület a házi szociális 
gondozás térítési díjának felülvizs-
gálatát is, de ebben nincs változás.

A testülethez kérelem érkezett 
ingatlanok belterületbe vonásá-
ra, amit a testület jóváhagyott, 
valamint meghatározták az előző 
ülésen már említett mikrobusz új 
eladási árát is, alacsonyabb össze-
gen.
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A képviselő-testület ülésén történt

El ne mulassza a rezsinyilatkozat megtételét
Felhívom a figyelmet a nem 

gázzal fűtő háztartások januári re-
zsistop támogatás igénylésének le-
hetőségére. Akinek tehát a lakásába 
nincs a vezetékes földgáz beköt-
ve, vagy ún. tűzhelyátalányt fizet 
(nincs gázmérő), esetleg van gáz-
mérő, de olyan kevés gázt fogyaszt, 
hogy nem éri meg itt igénybe venni 
a támogatást, az a napokban már 
postázott MVM rezsistop nyilat-
kozat villamos energia mennyisé-

gi kedvezmény igénylésére című 
nyomtatványt április 30-ig kitöltve 
küldje vissza a levélben megadott 
címre. 

Ha van gázmérője és a gázfo-
gyasztásra kívánja igénybe venni a 
támogatást, nincs teendője! A nyi-
latkozat arra szolgál, hogy a gázfo-
gyasztás helyett az áramfelhaszná-
lásra kérheti a támogatást.

A Nyilatkozat az mvmnext.hu/
rezsistopnyilatkozat weboldalon is 

könnyedén megtehető (személyes 
adatok és egy áramszámla kell hoz-
zá!). Egy email címmel több nyilat-
kozat is beadható, lehet idős szom-
szédoknak, rokonoknak segíteni.

Akár a nyomtatvány kitölté-
sében, akár a nyilatkozat elektroni-
kus elküldésében szívesen segíte-
nek házigondozó munkatársaim, a 
Községházán pedig Rada-Darányi 
Krisztina.

Szabó Gellért

És működött
Valamikor az 1980-as évek 

közepén, úgy lucernaszéna betaka-
rításkor. Az idő gyönyörű, a rend-
sodrók hajnal óta munkában, hogy 
ne törjön a lucerna széna. A fehér-
istállónál a szérűskertben készült a 
kazal, ide szállították az önfelszedő 
gépekkel. Az első szállítmányok 
10-11 óra körül érkeztek. A kaza-
lozáshoz három ember kellett és 
egy rakodógép. Az emberek óra-
bért és teljesítménybért kaptak. A 
TSZ-ben fontos volt a munkával 
eltöltött óraszám. A kazalon len-
ni, főleg rekkenő hőségben, nem 

volt leányálom. A munkát nagyban 
könnyítette az ügyes rakodógép ke-
zelő, Béla bácsi. De hogy az óra-
szám is szaporodjon, már korán 6-7 
óra körül a munkások a helyszínre 
érkeztek. A leírt esetben éppen a 
Kossuth majorból, autóval szállít-
va. Olyan korán még nem érkezett 
fuvar, ezért mit volt mit tenni, hogy 
hasznosan teljen az idő a másik ka-
zal árnyékába leheveredett kártyáz-
ni Sanyi bácsi, Pista bácsi, a másik 
Pista bácsi. Csak felszáradt az idő, 
és féltizenegy körül megérkezett az 
első szállítmány széna. A kazlazó 

brigád feltápászkodott és Pista bá-
csi, a bandavezér tett egy javaslatot: 
„No, embörök, akkor rögelizzünk  
mög”. Annak rendje-módja szerint 
elvonultak a kész kazal árnyékába 
kényelmesen reggelizni. Az óra ke-
tyegett. Egy fuvarhoz nem volt ér-
demes munkába fogni, hiszen a ra-
kodógép két fogással a helyére tette 
ezt a szénamennyiséget. Össze kel-
lett várni több szállítmány. Persze 
a munka befejezése után még várni 
kellett a személyszállító járművet, 
az óra meg csak ketyegett. 

vecsei
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Nagyon vidámra és programdús-
ra sikeredett a farsang hete óvodánk-
ban. Hétfőn a Mesebarát Társulat 
jött el hozzánk előadni A bűvös táska 
c. interaktív mesejátékukat. A gye-
rekek énekléssel, táncolással, ötle-
tekkel gazdagíthatták a produkciót. 
Csütörtökön egy táncházzal kezdtük 
elűzni a telet, melyre vendégünk volt 
Oláh Dávid. A néptánc tematikájú 
táncház során új lépéseket tanulhat-
tak a gyerekek, és még ők maguk 
is népviseletbe bújhattak. Ezt kö-
vetően az udvaron felsorakoztunk, 
hogy elégessük a Kiszebábot. Erre a 
télűző hagyományra a bölcsődéseket 
is meghívtuk. Közösen kiáltottuk, 
hogy „Jöjjön a tavasz, menjen a tél”, 
és ráztuk hangosan hangszereinket. 
Bízunk benne, hogy sikeres lesz a 
télűzésünk. Pénteken következett 
a gyerekek által várva várt farsangi 
jelmezes buli, mely napon mindenki 

magára ölthette kedvenc jelmezét. 
Voltak hercegnők, kalózok, pókem-
berek, cicák, és még sok-sok ötletes 
jelmezbe bújt vidám gyermek. Egész 

napos buli, lufis játék, tánc, fánkevés 
és bohóckodás zengte be az óvoda 
csoportszobáit. 

Szabó Ágnes

Farsang van, farsang van, járjuk a táncot gyorsabban…
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Mármint a környezetünk rendbe rakása. Itt első-
sorban az elhanyagolt kertekre, udvarokra gondolok. 
A kertek elhanyagoltak, műveletlenek. Persze ez nem 
általános megállapítás. Sok lakosnak már nincs fizikai 
lehetősége kertjének gondozására. Sajnos több helyen 
elszáradt fák éktelenkednek. Nem volt jó ötlet a beteg-
ségeknek ellenálló szilfák honosítása sem falunkban. 
Ez a szomszédokat bosszantó növény szinte kiirthatat-
lan gyommá nőtte ki magát. (Egy ízben csodasövény-
ként reklámozták.) Most már maggal terjed, és rendkí-
vül erős gyökérzettel rendelkezik. Csak a fejsze, fűrész, 
csákány és a kitartás a megoldás. A másik gyomfa a 
bálványfa, melyet környezetünkben ecetfa névvel il-
letnek. Ezt a fát azért könnyebb kiirtani. Valamikor, 
díszfaként terjedt el. Tényleg impozáns, szép fa. Ez is 
maggal terjed, de gyökerei akár 20 méterre is feltör-
nek. A legkisebb résben is megtalálja élőhelyét. Sajnos 
ez a fa otthont ad a rémesen szaporodó szőlőpusztító 
amerikai kabócának. Ezt az írás nem bántó szándékkal 
készült, hanem figyelemfelkeltés céljából. Legyen több 
gondunk a saját portánk területére! 

Vecsei

Nem kerül pénzbe Szeretettel várunk minden érdeklődőt
a Szentkirályi Könyvtár, Információs

és Közösségi Helyre a
16 óra 30 perckor kezdődő

Családi mesedélutánokra
az alábbi időpontokban

• Március 4-én és 18-án
• Április 1-jén, 15-én és 29-én

• Május 13-án és 27-én

Mesehallgatás után a kézműves foglalkozáson készült dolgokat
mindenki haza is viheti a mesehallgatás élményén túl.

Vizet a tájba, Szentkirályra is!
Hosszú éveken keresztül (30 év) 

győzte kerti, alig 6 méteres kutam, 
hogy kertem zöldségnövényei ne 
maradjanak víz nélkül. Az elmúlt év 
őszén viszont nem sikerült vizet nyer-
ni. Szivattyújavítás, majd csere, de 
semmi eredmény. Szívócső, lábsze-
lep, minden rendben. Mindezek után, 
mérőszalag. Megdöbbentő eredmény, 
soha nem látott mélységben a nyugvó 
talajvíz szint, 4 méteren. Hova lett a 
víz? A csapadék a sokévi átlag körüli, 
és mégis. Az intenzív növénytermesz-
tést ma már nem lehet a természetes 
vízellátásra bízni, nem beszélve, hogy 
öntözés nélkül kilátástalan az ered-
ményes gazdálkodás. A növények 
vízigénye is magasabb az alacsony 
páratartalmú magas hőmérsékletű le-
vegőben. Bármennyire is hihetetlen, a 
Tisza vízszintje befolyással van térsé-
günkre is. Az erdősítés is befolyásolja 
a vízháztartást. Már pedig az erdősítés 
gazdasági program. Pozitív oldalai is 
vannak, légkörhűtés, oxigéntermelés, 
a mérhetetlenül sok széndioxid meg-
kötése. Most csak a vízről van szó. A 

fák nagyon sok vizet fogyasztanak, 
mégpedig az altalajból. Tenyészidő-
ben egy akácfa 273 litert, az erdei fe-
nyő 205 litert, míg a nyárfa vízszük-
séglete 680 liter fánként évente. Nem 
nehéz kiszámolni, hogy a vízkivételt 
mekkora csapadék képes pótolni. El-
sivatagosodás közeli állapotba került 
térségünk. Nem lehet tudni, hogy ivó-
vízbázisunk mikor és mennyire kerül 
veszélybe. Öröm az ürömben, hogy 
Tiszakécske körzetében ebben az év-
ben újra indul a vízkivétel a Tiszából. 
Ez nekünk kevés vigasz, de legalább 
valami elkezdődött. Nyilván nem in-
gyen van, befolyásolja az előállítás 
költségeit. Hogy hozzánk mikor jut el 
a Tisza vize? Valószínű, ha kiönt Tó-
szegnél, Kocsér és Nagykőrös között 
Szentkirályt venné célba. Ezt azért ne 
éljük át. Inkább legyen a cél, hogy 
ezen a vízfolyáson csatorna épüljön, 
megmentve a térséget a sivataggá vá-
lástól. 1986-ban is szóba került már a 
vízutánpótlás, igaz, csak helyi szinten 
merültek fel lehetőségek. Tiszakécs-
kén, Lakiteleken, Tiszaalpáron már 

nagy területeket öntöztek a Tisza 
vizével. A lakiteleki öntözőrendszer 
egyik fő ága egészen Szentkirály ha-
táráig ki lett építve. Innen csővezeté-
ken jutott volna el a víztározóvá ala-
kított rekettyésig. Innen került volna 
a környező szántóföldekre. Egy má-
sik elképzelés, hogy a Nagykunsági 
csatornához hasonló rendszer épülne 
ki Tószegi kezdéssel, Jászkaraje-
nő, Kocsér-Nagykőrös-Szentkirály 
érintésével Lakitelek irányába. A 
harmadik elképzelés hogy a Lakite-
leki Holt-Tiszából részben felszínen, 
részben nyomócsöveken (részben 
már működött) Tiszaalpár, Nyárlő-
rinc, Borbás érintésével jutott volna 
el a Tisza vize, és végül a Peitsik csa-
tornába torkollott volna, természete-
sen közben víztározókkal. Sajnos az 
1980-as években épült Tiszakécskei, 
Lakiteleki, Alpári szivattyútelepek 
megszűntek. Tiszakécskén már újjá-
épült, részben új nyomvonalon. Hát 
ennyit a színfalak mögötti megbeszé-
lésekről.

V. F.
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Megsárgult hírlapokban (Bácskiskun-
megyei Népújság [az MDP Bács-Kiskun 
megyei Bizottsága és a Megyei Tanács na-
pilapja]) tallózva, néhány érdekes, s néhány 
szomorúbb, 1956. október 23-a előtti helyi 
eseményt villantunk föl községünk múltjá-
ból, amikor még tizenpár ház alkotta a kö-
zséget, többezres tanyavilággal kerítve.

A januári hírek szerint a községünk 
– pártállami nevén Lászlófalva – egyik ter-
melőszövetkezete, az Összetartás csatlako-
zott a járási pártbizottság felhívásához és 
somkórómag kísérleti termesztésébe vágott 
bele.  [A somkóró a meszes, sovány, süle-
vényes talajok szárazságtűrő szálas takar-
mány- és zöldtrágya növénye. Hazánkban 
mindenütt megterem, ahol az altalajban ele-
gendő a mész és a talajvíz nincsen magasan. 
Főként zöldtrágyázás céljára termesztik, de 
értékesebb pillangós takarmányok pótlására 
is alkalmas, fehérjében gazdag szálas takar-
mány.]

A Petőfi Gazdakör 1956 márciusában, 
apróhirdetésben rexasztalt keresett megvé-
telre. 

Ezzel szemben az Úttörő Tsz. „gulyást, 
juhászt, kanászt azonnalra” keresett, szintén 
apróhirdetésben.   

Februári hír volt, hogy „új helyiség 
készül a DISZ-fiatalok [a DISZ ifjúsági 
tömegszervezet 1950-1956 között, a 14-26 
éves fiatalok egységesítésére volt, a szovjet 
mintájú központosítás részeként, az MDP 
(Magyar Dolgozók Pártja) vezetése alatt a 
MINSZ utódja és a KISZ elődje] részére 
Lászlófalván. Az Alsószék-dűlői iskolánál 
egy több helyiségből álló romépületet ala-
kítanak át a fiatalok részére. Az átalakítás 
költségeit a szintén ott működő Rákóczi 
népkör fedezte rendezvényeinek bevételé-
ből és egyben társadalmi segítséget is adtak 
a kör tagjai.” 

[A korábban, 1956 előtt alakult gaz-
dakörök, népkörök utóbb a népfront-moz-
galom keretében tevékenykedtek. 1958-as 
adat szerint a Petőfi gazdakörnek 80, a Kos-
suthnak 116, a Rákóczinak 60, a Központi 
gazdakörnek pedig 35 tagja volt. Jó lenne 
ezekről visszaemlékezéseket olvasni, halla-
ni!] 

Másik februári hír: „Népművelés házát 
építenek Lászlófalván. A község vezetői 
egy 300 személyes művelődés háza építését 
vették tervbe. A napokban a Kossuth nép-
kör tagjai felajánlották, hogy a kör farsangi 
bevételével és társadalmi munka megszer-
vezésével segítik a művelődés háza gyors 
felépítését.” A Kossuth népkörről szóló 
visszaemlékezés is értékes-érdekes adat le-
hetne.  

Áprilisban ez járta: „A Lászlófalvi Al-

kotmány Tsz-ben is az a jelszó: »Idejében 
és gondosan végzett tavaszi mezőgazdasági 
munkával, minden talpalatnyi föld beveté-
sével ünnepeljük május elsejét.« A tsz min-
den épkézláb tagja kint található a földeken. 
Igyekeznek, hogy valóra váltsák szavukat. 
A négyzetbevető géppel közel két hete dol-
gozik a tsz munkacsapata. Tagjai: Nagy 
Balázs, Hajagos István, Komáromi József, 
Mészáros József, Kiss György és Hajagos 
Ferenc. Naponta átlag 15 holdat vetnek el.”

Júniusban keresztbe és hosszába: „Az 
esős időjárás ellenére sincs gyomos terület a 
Tiszakécskei Gépállomáshoz tartozó terme-
lőszövetkezetekben. A gyönyörűen fejlődő, 
zöldelő vetések bizonyítják, hogy a gépállo-
más idejében és jól végezte el a soron lévő 
munkákat. A lászlófalvi Alkotmányban 180, 
az Úttörőben 30 … hold kukoricát és napra-
forgót kapáltak meg keresztbe és hosszába. 
Ezzel az első kapálást lényegében befejez-
ték.”

Napi három autóbuszjárat! 1956 jú-
niusától nyári menetrend szerint jártak a 
közforgalmú autóbuszok. Lászlófalvára 5, 
13, 18 órakor indult járat Kecskemétről, on-
nan vissza Kecskemétre pedig 5,45; 13,45; 
18,45 órakor. 

Június 9: „Így lett szép és otthonos az 
iskolájuk. Rózsaszínű kis függönyök mö-
gül pirosvirágú muskátlik kandikálnak ki 
a lászlófalvi általános iskola ablakain. Egy 
hónappal ezelőtt még se virág, se függöny 
nem volt, csak a csupasz ablakok mere-
deztek az utcára. Székely Lenke alacsony, 
fiatal, barna tanítónő ötlete révén lett ilyen 
otthonos az iskola. Székely tanítónő az 
egyik tíz percben maga köré gyűjtötte a paj-
tásokat, és megkérdezte tőlük: - Tanuljunk-e 
színdarabot? Erre aztán lett nagy ujjongás. 
- Tanuljunk, tanító néni! Meg is állapodtak 
abban, hogy előadják a Hófehérke és a hét 
törpe című mesejátékot. Úgy döntöttek, 
hogy a kicsik (alsótagozat) lesznek a törpék, 
a nagyok pedig a szerep többi részét vállal-
ják magukra. A Hófehérke, Halasi Terikéé 
lett, a hatodik osztály kitűnő tanulója. Telt 
az idő, s közben mindenki szorgalmasan 
tanulta a szerepét. Egyszer csak azzal állí-
tottak haza a gyerekek, hogy »Édesapám, 
édesanyám, holnap délután tessék eljönni az 
iskolába megnézni a »Hófehérkét és a hét 
törpét!« Aki csak tehette, ott is volt. Zsúfo-
lásig megtelt a terem. Sok, sok tapsot kaptak 
a kis törpék. A hír gyorsan futott. A község 
határában lévő másik iskola is tudomást 
szerzett a nagy sikerről. Meg is hívta a kis 
szereplőket egy vasárnap délutánra. Mentek 
is. Kocsival indultak, de összetört a kerék 
útközben, és gyalog értek oda. Onnan is sok 
tapsot, sok pénzt hoztak haza. Ebből vettek 

huszonegy ízléses függönyt, sok cserép vi-
rágot, meg a fiúknak egy futball-labdát, így 
tették széppé és otthonossá az iskolájukat.”

Ugyancsak e lap augusztusban írta, 
hogy a Lakiteleki Földművesszövetkezet 
Lászlófalván új földművesszövetkezeti bol-
tot és felvásárlóhelyeket kezdett építeni. Az 
építkezéshez szükséges anyagot a szövetke-
zet dolgozói társadalmi munkával szállítot-
ták az építkezés színhelyére. Az eseményről 
fekete-fehér fotót is közöltek a címlapon, 
ám már az eredeti is halvány a kor szerény 
nyomdatechnikája miatt, így itt közölni nem 
tudjuk. 

Októberben korábban sötétedik: „Italo-
san lámpa nélkül hajtottak. V. József (Lász-
lófalva, Felső 213.) és jóismerőse, L. T. Mi-
hály (Lászlófalva, Felső 218.) Tiszakécskén 
a földművesszövetkezetben beszeszeltek és 
onnét este lovaskocsijukkal lámpa nélkül 
visszahajtottak Lászlófalvára. A rendőrbíró 
[ma: szabálysértési ügyintéző] felelősségre 
vonta a két földművest és mindegyiket 100-
100 forint pénzbírsággal sújtotta.”

A kor sötét oldala volt az, hogy a nagy 
téeszesítés előtti, akkor még zömmel önálló 
parasztságot beszolgáltatási kötelezettség-
gel, kuláklistával, adókkal, sertésvágás en-
gedélyeztetésével stb. nyomorgatták, igye-
keztek ellehetetleníteni. A forradalomhoz az 
is vezetett, hogy 1956 őszéig az országban 
több mint négyszázezer embert ítéltek el 
bíróságok rövidebb-hosszabb szabadság-
vesztésre, pénzbüntetésre, beszolgáltatási 
kötelezettségekkel kapcsolatos mulasztá-
sok, feketevágások, s más hasonló cselek-
mények miatt. 

E nyomasztó dolgokra is néhány sajtó-
hír: Március: „Vádat emeltek Cs. Károly, 
K.K. Balázs, Cs. Istvánné lászlófalvi és D. 
Gergelyné lajosmizsei lakosok ellen, mert 
bár többször időben figyelmeztették őket, 
mégis elmulasztották sertésük hízóba állítá-
sát, emiatt beadási kötelezettségüknek sem 
tettek eleget.”

Az április 4-ei ünnepség után, szerdán, 
„közös ebéden és vacsorán vettek részt a kö-
zség lakosai.” (Mennyire örülhettek a kény-
szerítésnek!)

Bírósági eljárás: „Ifj. Sz. S. lászlófal-
vi kulák 102 kiló rozsot ásott el, hogy azt 
a beadás elől elvonja. A 62 holdon gazdál-
kodó kulák ezenkívül több cikkben nem 
teljesítette beadási kötelezettségét, összesen 
több mint 20.000 forint értékű terménnyel 
tartozik az államnak. Az ügyészség vádirata 
alapján a kulák hamarosan a bíróság előtt 
felel tetteiért.”

Békesség veletek! A kő marad. Szentki-
rály örök.

--bor--

GARABONCIÁS DIÁK
Hetven éve így éltek elődeink (1956)
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KATOLI­KUS ÉLET

Kedves Testvérek!
Mit jelent erősnek lenni a böjt-
ben?

A pap becsönget egy házba. A ka-
putelefonból egy kedves női hang 
szól ki: – Te vagy az angyalkám? 
A pap mosolyogva válaszol: – 
Nem egészen, de ugyanaz a cég. 

Hát nem vagyunk angyalok. 
Nincs szárnyunk, szentek se va-
gyunk, legfeljebb huzatot csi-
nálunk, amikor nagy lendülettel 
már megint igazunk van. Nem 
cikázunk egyik helyről a má-
sikra, és nem is lebegünk a föld 
felett, inkább néha beleragadunk 
a sárba. De „ugyanaz a cég” va-
gyunk: Istenhez tartozunk. 

Nagyböjt idején kérdezhetjük, 
mit jelent kitartónak lenni? Ha 
valakire azt mondják, erős, ak-
kor az jut eszünkbe, hogy elbír-
ja a cementes zsákot fél kézzel, 
nem fázik a mínusz tízben, bírja 
nyáron a 40 fokot és lelkileg is 
erős, mert háromszor visszain-
teget, mielőtt letenné a telefont. 
De az evangélium szerint az erő 
más.

Erős az, aki tud ragyogni ak-
kor is, amikor éppen szerencsét-
len helyzetben van. Nem azért, 
mert nem fáj neki, hanem mert 
nem a fájdalom a főnök. Az csak 
vendég. Az az erős, aki várja a 
felgyógyulást, még ha a hite ép-

pen akkora is, mint egy mustár-
mag árnyéka. Aki nyugodt marad 
a kétségbeesés idején is. Nem 
kőből kell lennie az erős ember-
nek, hanem reményből. És talán 
az a legerősebb, aki képes valakit 
megörvendeztetni akkor is, ami-
kor szívét bánat nyomja. Próbál 
vigasztalni, pedig ő is támaszra 
szorul. Ilyenkor nem zsákokat 
emelünk, hanem egymás lelkét.

A böjtöt sokszor félreértjük. 
Azt hisszük, hogy Isten kalória-
táblázattal ül a felhők szélén, és 
pipálja, ki hány szelet csokit nem 
evett meg. Pedig a böjt inkább 
arról szól, hogy helyet csinálunk 
magunkban. Kevesebb zajt, több 
figyelmet. Kevesebb morgást és 
több hálát. Kevesebb olyat, hogy 
„nekem ez jár”, és több olyat, 
hogy „köszönöm”.

A böjt nem fogyókúra, hanem 
összpontosítás. Nem önkínzás, in-
kább a szívünk kitágítása. Olyan, 
mint amikor kitakarítjuk a kam-
rát: rájövünk, mennyi lejárt do-
log van bennünk. Régi haragok, 
poros sérelmek, 2014-es húsvéti 
megsértődések. Ezért ezeket ki-
dobjuk. Kiszellőztetünk, hogy 
könnyebb legyen lélegezni.

Erősnek lenni nem azt jelenti, 
hogy soha nem roppanunk meg. 
Hanem azt, hogy miután eltör-
nek/letörnek minket, azután is 

felállunk. Néha csikorogva, néha 
morogva, de felállunk. Mert tud-
juk, kihez tartozunk. Ugyanah-
hoz a „céghez”.

Nagyböjtben Jézus nem szu-
persztárnak hív bennünket. Azt 
szeretné, hogy legyünk hűsége-
sek a kis jóságokban és az imá-
ban. Hűségesek az emberekhez, 
akik néha még próbára is tesznek. 
Talán idén ne az legyen a célunk, 
hogy látványos fogadalmakat te-
gyünk! Elég egy apró, de kitartó 
döntés. Például: ma nem szólok 
vissza. Ma megköszönök. Ma 
imádkozom azért is, aki idegesít. 
Ma nem veszek kézbe telefont! 
Ezek apró lépések, de Isten or-
szágában a mustármagból lesz a 
fa.

A böjt végén nem az a kér-
dés, hány parizerről mondtunk 
le, hanem hogy lettünk-e egy ki-
csit világosabbak belül - kívül?! 
Kevesebbszer van-e alkohol sza-
gunk? Ragyog-e rajtunk valami a 
szeretetből?! 

Ha pedig valaki megkérdezi 
tőlünk ebben az időszakban: „Te 
vagy az angyalkám?”

– mosolyogva mondhassuk:
– Nem egészen. De ugyanaz a 

cég.
		  Szeretettel: 

Molnár Zsolt 
plébános



Böjt alkalmával minden év-
ben úgynevezett evangélizációs 
alkalmakat tartunk hétköznap 
esténként a gyülekezetünkben. 
Február hónap végén három 
ilyen este alkalmával gyűltünk 
össze, melyre vendég igehirde-
tőket hívtunk. Első este Molnár 
Zsolt nem messziről érkezett, 
ugyanis római katolikus lelki-
pásztorokat is szívesen hallga-
tunk, és ezúttal rá gondoltunk 
meghívással. Zsolt atya nagyon 
lelkesen készült és a böjti idő-
ben aktuális bűnbánatra hívott 
igehirdetésében. Mindemellett 
oda vihettük a mi szívünk min-
den terhét, múltunkat, problé-
máinkat Jézus kezébe, mert a 
János evangéliumában talál-
ható főpapi imádságban Jézus 
megerősíti, hogy ő imádkozik 
értünk, amikor mi nem tudunk 
imádkozni sem. 

A következő estén szabad-
szállási református lelkésznő: 
Pálinkásné Balogi Beáta hir-
dette Isten igéjét, és adta a szí-
vünkbe a bátorítását, hogy szí-
vünket felemelhetjük Jézushoz 
a 25. Zsoltár alapján bármilyen 
élethelyzetből, ahogyan Kálvin 
János is tette.

Az utolsó esténkre Lovadi 
István református lelkipásztor 
Fülöpszállásról érkezett. Ismét 
a János evangéliumából hall-
hattuk az igét. Igehirdetése által 

letehettük, ami lehúz minket és 
elgyengít, de élvezhetjük, hogy 
Jézus megbocsátása által fel-
emel bennünket. 

Sokféle örömteli alkalom is 
volt gyülekezetünkben. Febru-
ár közepén mi láthattuk ven-
dégül a környék református 
fiataljait, több mint húsz fő-
vel lehettünk együtt. Családos 
Istentiszteletünkön bemutat-
koztak és szolgáltak a konfir-
mációs vizsgára készülő hete-
dikesek. Gitárestünkön Balázs 
Róbert szolgált könnyűzenei 
dalokkal, rockos-romantikus 
témákkal. 

Márciusi-áprilisi
alkalmaink

•	 Közös bibliaóra lesz március 
19-én csütörtökön 18 órakor 
Tiszakécskén.

•	 Közös Ifi lesz március 20-án 
pénteken 18 órakor Nyárlő-
rincen.

•	 Virágvasárnapi családos Is-
tentisztelet március 28-án 
vasárnap 10 órakor lesz.

•	 Nagyhéten - nagycsütörtöki 
esti alkalom április 2-án 18 
órakor lesz.

•	 Nagypénteki Istentisztelet 
– április 3-án 18 órakor lesz.

•	 Húsvétvasárnapi ünnepi úr-

vacsorás Istentisztelet – ápri-
lis 5-én lesz.

•	 Húsvéthétfőn most nem lesz 
Istentisztelet.

•	 Szeretettel várunk mindenkit 
gyülekezetünkbe, alkalma-
inkra!

Az egyházfenntartói járu-
lékunk 2026-tól változik. A 
Dunamelléki Református Egy-
házkerület hathatós ajánlására 
szeretnénk bátorítani minden-
kit, hogy az egyházfenntartói 
járulék mértéke az egyháztagok 
éves nettó jövedelmének egy 
százaléka legyen, amivel havi 
rendszerességgel támogassa az 
egyházközséget. A presbitéri-
umunk azt kéri, hogy minden-
ki a maga lelkiismerete szerint 
járjon el, de legalább havonta 
2.000 Ft-tal támogassa gyüle-
kezetünk fenntartását. Ezt az 
összeget éves szinten egyben, 
de részletekben is lehet fizetni. 
Gyülekezetünk bankszámlaszá-
ma, ha utalással szeretne élni: 
11732208-21059690

Hangsúlyozni szeretnénk, 
hogy ez nem egyházadó, nem 
kell tovább küldenünk. Ez az 
összeg azért van, hogy mű-
ködjünk, legyenek kifizetve a 
számlák, legyen a lelkipásztor-
nak a szintén előírt javadalma. 
Isten áldja meg a jókedvű ada-
kozókat!
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REFORMÁ­TUS ÉLET

Evangélizációs alkalmakat tartunk



8. oldal                                  SZENT­KI­RÁ­LYI HÍRMONDÓ                               2026. március

Táncos bál volt február 14-én

Folytatás az első oldalról. 2026. 
február 14-én rendeztük meg a Szent-
királyi Tánccsoport hagyományos 
farsangi batyus bálját! Az idei tema-
tika nagyon adott volt, hisz február 
14-e Bálint-nap, Valentin-nap. 

Táncainkkal a szerelem, a szere-
tet szép pillanatait jelenítettük meg. 
A műsorban fellépett a Szentkirályi 
Tánccsoport minden tagja, óvodás-
kortól felnőttkorig, vagyis a Tánc-
csoport apraja-nagyja!

A táncos produkciók megálmodói 
és betanítói: Szabó Ágnes, Hunyadi 
Réka, Takácsné Kis Márta és Biró 
Viktor (vendégoktató).

Nagyon szépen köszönjük a tom-
bolafelajánlásokat és minden segít-
séget a vállalkozóknak, intézmé-

nyeknek, szülőknek és valamennyi 
támogatónknak!

És hálásak vagyunk mindazok-
nak, akik elfogadták meghívásunkat 

és együtt mulathattunk a táncosbá-
lon!					   

Takácsné Kis Márta
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Idén is folytattuk az együttmű-
ködést a Természettudományos Ok-
tatásért Szabó Szabolcs Emlékére 
Közhasznú Alapítvánnyal, mely a 
fiatalon elhunyt szaktanár emlékére 
népszerűsíti a természettudományo-
kat, ezen belül is a fizikát a hetedikes 

tanulók körében. Kiss Péter fizikata-
nár irányításával a gyerekek maguk 
végezték a kísérleteket, és rögtön 
magyarázatot is kaptak arra, mi miért 
történik. (Például miért nem folyik a 
fejünkre a víz, ha gyorsan pörgetjük 
a vödröt…?)

Örömünkre sok dicséretet is kap-
tak hetedikes tanulóink, hogy érdek-
lődő, és sok előzetes tudással ren-
delkező osztályról van szó, jó velük 
dolgozni. Az együttműködés folyta-
tódik, várjuk a következő alkalmat.

KAZS

Kísérletek a fizika izgalmas világából

Meghívó
A Szentkirályi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola március 
15-i megemlékezését, melyet az 1848/49-es forradalom és szabadság-
harc tiszteletére rendeznek, 2026. március 13-án, pénteken 12 órától
tartja a művelődési házban.

„A HAZA MI VAGYUNK”
Az ünnepi műsort a 6. osztály tanulói adják elő. Felkészítő pedagógus: 
Bimbóné Ádám Mónika és Jónis György. Az ünnepi műsor előtt 11.30 
órakor kezdődik a koszorúzás az aradiak új emlékművénél. A megem-
lékezésre mindenkit szeretettel várnak!

Az iskola farsangi mulatságát 
február 6-án tartotta, sok színes és 
érdekes jelmezt láttunk, köszönjük a 
szülők munkáját! Az osztályfőnökök 
kreativitását az osztály-produkci-
ók dicsérték, volt játék és tombola, 
mindenki szórakozhatott kedvére!

KAZS

Farsangi
vidámság

Fontos!
Az újságcikkek leadási határideje: minden hónap 3. napjával bezárólag. Ettől 
eltérés csak előzetes egyeztetés esetén lehetséges. A cikkeket lehetőleg elekt-
ronikus formában kérjük a szerkesztőség címére: sztkhirmondo@ gmail.com. 
A hirdetésekkel kapcsolatos tudnivalók: Előfizetőknek: az apróhirdetés évi egy 
alkalommal ingyenes, továbbiakban 10.- Ft szavanként. Nem előfizetőknek 20.- 
Ft szavanként. A keretes hirdetés az alábbi táblázat szerint. Előfizetők részére 
50 % kedvezmény. A hirdetést minden esetben bizonylatolás kíséri. A hirdetés 
árát a Polgármesteri hivatal pénztárában lehet befizetni, vagy utalni. Hirdetési 
tarifák: 1/1 oldal 230x180 mm 10.000 Ft, 1/2 oldal (álló, fekvő) 180x125 mm 
6.000 Ft, 1/4 oldal (álló, fekvő) 125x90 mm 5.000 Ft, 1/8 oldal 90x60 mm 3.000 
Ft, 1/16 oldal 60x45 mm 1.000 Ft. A fenti összegek az Áfát nem tartalmazzák. 
Számlaszám a befizetésekhez: 11732208-15338246
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250 éve született József nádor
A reformkorban regnáló Habsburg 

József jelentős tetteket hajtott végre több 
mint félévszázados nádorsága alatt. Az 
utókor többféle jelzővel illette József ná-
dort. „A legmagyarabb Habsburg volt” 
-mondták róla. Túri Jobbágy Miklós 
szobrászművész 1951. szeptember 5-én 
kelt levelében írta, amiért az általa alko-
tott József nádor szobrot lerombolták a 
proletárdiktatúra elején: „Az egyetlen 
Habsburg volt, akinek emlékét tisztelet-
ben kellett volna tartani.” Vajon miért 
hajt fejet az utókor az egykori nádor tisz-
teletére?

József főherceg gyermekkora,
tanulmányai

   Habsburg Lipót főherceg és Barban 
Ludovika hercegnő kilencedik gyerme-
ke: József Antal János 1776. március 9-
én született a toszkániai Nagyhercegség 
Firenze városában, a Pitti palotában. A 
gyermekre nagy hatással volt egész Fi-
renze kulturális, művészeti és természeti 
környezete, illetve a Medici-kertek hely-
színei. A teleket és a nyarakat más-más 
településeken töltötte.

Józsefet és testvéreit 5-6 éves koráig a 
dajkák gondozták. Majd spanyol oktató-
nevelő foglalkozott vele, aki a szellemi, 
kulturális és testi fejlődésének irányítá-
sát végezte. Később Federico Mansfre-
dini őrgróf következett. Kedvenc tanára 
volt Anton Zsigmond jezsuita szerzetes. 
A gyermek 9 éves korában már tudott 
németül, franciául és olaszul. A magyart 
értette, de nem beszélte jól. A Habsburg-
gyermekek a tanulásuk, nevelésük során 
elsajátítottak 1-1 mesterséget is. József 
főherceg a kertészkedés-füvészkedés te-
rén kapott alapos elméleti és gyakorlati 
képzést. A gyermek katolikus szellemű 
nevelésben részesült.

Habsburg Józsefet 10 éves korában a 
császár ezredessé léptette elő. 1790-ben 
apja lépett a trónra II. Lipót néven. Az 
uralkodó család így Firenzéből Bécsbe 
költözött. József új házitanítót kapott 
Zeiller jogtudós, tanácsos személyében.  
A fiatal főherceg alapos képzést kapott a 
politika- és jogtudomány terén. Közben 
elsajátította a latin nyelvet is. Az apja 
két évi uralkodás után elhunyt, így Jó-
zsef bátyja, I. Ferenc lett az új császár 
1792-től. Józsefre egyre több politikai 
reprezentációs feladat hárult. Bátyja ko-
ronázási helyszínei utazási alkalmakat is 
adtak Józsefnek. Járt Budán, Frankburg-
ban és Prágában. A franciák elleni hábo-
rúk következtében pedig 1794 tavaszán 

Brüsszelben is megfordult. Majd a harc-
tereken szerzett tapasztalatokat a hadve-
zetés, a hadműveletek terén.

József főherceg az ország nádora
Balesetben elhunyt Sándor főherceg 

nádor. Az uralkodó az akkor 20. évében 
járó Józsefet nevezte ki Magyarország 
helytartójává, sőt 1796. november 12-én 
a magyar országgyűlés megválasztotta 
nádorrá. Óriási pompával avatták tiszt-
ségébe, ugyanis ő lett Pest vármegye 
főispánja, a Helytartótanács elnöke, ne-
mesi felkelések parancsnoka, tábornagyi 
rangban. A király parancsára több alka-
lommal is mozgósították a nemességet 
a franciák elleni háború során. Nádo-
ri funkciójából adódóan még nagyon 
sok bizottság, egyesület elnöke is volt. 
Számtalan helyre hívták, különböző ese-
ményekre, fogadásokra.

Mint nádornak, az uralkodónak a 
személyét, rendeleteit kellett képviselni 
és végre hajtatni a tevékenysége során. 
Ugyanis hazánkban az országgyűlés 
(rendek) és a király közötti közvetítő 
szerepét gyakorolta 50 éven keresztül. A 
politikai életben nemcsak a király hely-
tartója volt hazánkban, hanem egyben a 
Magyar Királyság és a rendek érdekeit is 
képviselte az uralkodó felé a kormány-
zatban.

Az volt a jellemző, hogy a király 
nevében a nádor hívta össze az ország-
gyűlést, amelyben különböző munkabi-
zottságok működtek hónapokon keresz-
tül. A bizottságok elnökei a nádornak 
jelentettek az az általuk végzett mun-
kafázisról. A főrendi bizottságokat nem 
választották, hanem a nádor nevezte ki 
tagjaikat.

József nádor tevékenysége
Habsburg József igazán a kor embere 

volt, felvilágosult eszméket honosított 
meg a regnálása idején. Az ő hathatós 
támogatása mellett valósultak meg fo-
kozatosan a reformalkotások főleg az 
ország fővárosában. József nádor 50 évi 
munkálkodása hozzájárult a modern Ma-
gyarországot létrehozó reformkor kezde-
téhez! Mindvégig alkotó légkör uralko-
dott a főherceg tevékenysége idején.

A magyar főváros beépíthetőségének 
egész tervét átdolgoztatta. A Pesti Szépí-
tési Terv tartalmazta a város építésének, 
szépítésének, szabályozásának mértékét, 
a településszerkezeti adottságokhoz iga-
zodóan. A Dunasoron új épületek, palo-
ták egész sora jött létre néhány évtized 
alatt. Az építések tervezése és kivitele-

zése az ő felügyelete mellett zajlottak, 
így fejlődött látványosan világvárossá 
félszázad alatt Budapest. Főleg az 1838-
as nagy pesti árvíz után kapott a nádor 
jelentős szerepet az újjáépítésben.

Támogatta a Magyar Nemzeti Mú-
zeum, a Magyar Tudományos Akadé-
mia, a Ludovika Akadémia, a Városi 
(német) Színház és a Nemzeti Színház 
létrehozását. Anyagilag is támogatta 
ezek megvalósítását, valamint a Város-
liget pihenőövezetté fejlesztését. A hazai 
ipar- és közlekedéspolitika megszületé-
sénél ott találjuk a nádort. A fővárosban 
több helyszínen pihenőparkok alakultak, 
szórakozóhelyek létesültek, szállodák 
épültek, fürdők, éttermek nyíltak. A fő-
város megújítási munkálataiba bevonta a 
korszak jeles tervezőit és építészeit, akik 
szebbnél-szebb palotákat, épületeket ál-
modtak meg és hoztak létre!

Habsburg József nádor három alka-
lommal házasodott. Nejei: Alexandra 
Pavlova, Hermina és Mária Dorottya 
hercegnők. Fiai: István, a későbbi nádor, 
József, aki több évtizeden át a Magyar 
Királyi Honvédség főparancsnoka be-
osztást töltötte be, leányai: Mária Henri-
etta és Erzsébet.

József nádor, az alkotó ember 1847. 
január 13-án halt meg Budán a királyi 
várban. A kiegyezést követően, 1867-
ben Pesten szobrot avattak a tiszteletére. 
Habsburg József nádor munkássága, a 
magyarok iránti vonzalma és rokonszen-
ve, egész alkotó élettevékenysége méltó 
arra, hogy tiszteletünk jeléül fejet hajt-
sunk maradandó tettei előtt születésének 
250. évfordulóján.

Kenyeres Dénes



Született: Lovas 
Gréta 2026. 02. 20. any-
ja neve: Szappanos Bri-
gitta, Horváth Miron 2026. 02. 
23. anyja neve: Halmi Patrícia.

Elhalálozott: Kozma 
Péter Pál    élt 79 évet.
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Kecsketúrós pogácsa

Hozzávalók: 2,5 dkg élesztő, 1 dl tej, 
csipetnyi cukor, 1 dl tejföl, 3 tojás, 25 
dkg vaj, 1 evőkanál só, 25 dkg kecske-
túró, 60 dkg liszt, 10 dkg sajt.
Elkészítése:
1. Az élesztőt a cukros, langyos tejben 
feloldjuk.
2. Egy nagyobb tálba beletesszük a lisz-
tet, a vajat, a kecsketúrót, a tejfölt, két 
tojást, a sót és az élesztős tejet. Simára 

gyúrjuk. Nem baj, ha lágy 
az állaga, így sütés után 
sem fog kiszáradni.
3. Lisztezett deszkán el-
lapítjuk, és öt percet állni 
hagyjuk. Ezután két centi 
vastagra kisodorjuk, majd pogácsa-
szaggatóval kiszúrjuk. Sütőpapíros 
tepsibe helyezzük, átkenjük felvert 
tojással, és megszórjuk reszelt sajttal. 
Fél óráig kelni hagyjuk, és előmelegí-
tett sütőben szép színesre sütjük.

ÉTKEK, TIPPEK, FOR­TÉLYOK

Hirdetések
* Szentkirályon, és a vele 

szomszédos településeken szán-
tót, legelőt, kaszálót vásárolnék 
vagy bérelnék. Bencsik Jenő tele-
fon: 06-20/9424-219

* Szentkirály külterületén 3,5 
ha szántó, és 3,3 ha legelő eladó. 
Érd.: 20/222-9624.

* Traktorost, faiskolai mun-
kást keresek. Farkas Mihály. tel: 
30/687-3975. fmszentkiraly@
gmail.com

* Eladó Szentkirály külte-
rületén tanya telekkel és nyolc 
hektár földterülettel. Érdeklőd-
ni a 06-20/313-6492 telefon-
számon.

Anyakönyvi
hírek

Február időjárása
A hónap első három napján nappal 

alig ment 0 C fok fölé a hőmérsék-
let. A felhőtakarónak köszönhetően 
éjszakánként alig fagyott. Ezután fel-
melegedés következett, 6-ától néhány 
napig 10 C körüli hőmérsékletekkel, 
majd pár napig visszaesett 5 fok körü-
li nappali maximumokra. Ezt követő-
en 3-4 napig jó idő lett 6-9 fokokkal. 
15-étől olyan februári idő lett, mint-
egy 10 napig, nappal 3-6 C fokokkal, 
de éjszaka viszonylag erős lehűlések 
jöttek -6 -8 fokokkal. Ezután a hónap 
végéig már érezni lehetett a tavasz le-
heletét, nappal már 10 C fok fölötti 
értékekkel. Megjelentek a seregélyek, 
az örvösgalambok. Több településről 
jelentették, hogy a gólyák is vissza-
tértek. Ezek a madarak már kezdenek 

alkalmazkodni a klímaváltozáshoz, 
nem utaznak túl messzire telelni. 
Csapadékviszonyok: 1-én 0,3 mm, 2-
án 0,2 mm, 3-án 10,6 mm, 4-én 1,1 
mm, 5-én 0,5 mm, 10-én 0,2 mm, 11-
én 0,7 mm, 14-n 1,4 mm, 15-én 2,2, 
16-án 3,3 mm, 19-én 1,3 mm, 20-án 
0,3 mm, 23-án 2,5 mm. Összesen 
20,6 mm. A sokévi átlag 32 mm. Egy 
kis télvégi talajvízszint „elemzés” 
– ugyanabban a kútban mérve. 2026: 
530 cm, 2025: 478 cm, 2024: 430 cm, 
2023: 490 cm, 2022: 420 cm, 2021: 
330 cm. A következő két évről nincs 
télvégi feljegyzésem. 2018: 160 cm, 
2017: 212 cm, 2016: 188 cm, 2015: 
149 cm. A számok magukért „beszél-
nek”.

Vecsei

Az év emlőse, a molnárgörény
A görény az görény, még ha külön-

leges is. A tanyasi emberek ádáz ellen-
ségnek tekintették, és bizony irtották, 
ahogy csak tudták. Persze errefelé in-
kább csak a tanya körül fordultak elő 
görények, megbújva a tüzelőnek szánt 
farakásokba, szálastakarmányok közé. 
Nem nézték, hogy különleges-e. A mol-
nárgörény a hazai emlősfauna kevésbé 
ismert, fokozott figyelmet érdemlő ra-
gadozója. Teste nyújtott, lábai rövidek 
– tökéletesen alkalmazkodott a kistestű 
állatok vadászatához.

Jellegzetes arcmintázata (fehér ajak-
szegély, sötétebb szem- és orrkörnyék) 
jól felismerhetővé teszi. Bundája év-
szakonként változik: nyáron sárgásabb, 

télen világosabb, sűrűbb. A molnárgö-
rény elsősorban nyílt füves területeken, 
sztyeppéken, legelőkön és mezőgazda-
sági területeken él. Gyakran használ sa-
ját ásású járatokat vagy más rágcsálók 
üregeit. Több búvóhelyet is váltogat, és 
főként éjszaka aktív.

Táplálékának nagy részét kisemlő-
sök adják, különösen a mezei pocok, 
mezei hörcsög, közönséges ürge. Euró-
pában két fő alfaja él. Magyarországon 
a nyugati alfaj fordul elő, legnagyobb 
állományai az Alföldön találhatók, de 
a Kisalföldön is jelen van. Erdőket és 
településeket többnyire kerüli. Hazánk-
ban védett faj, természetvédelmi értéke: 
50 000 Ft.

Közérdekű telefonszámok 
• Általános segélyhívó: 112 • 
Rendőrség: 107 • Orvosi ügye-
let: 1830 • Kecskeméti Rend-
őrkapitányság: 76 484-684 • 
Tiszakécskei rendőrőrs: 76 
441-155 • Körzeti mb. Urbán 
Ferenc: 70 624-8060 • Hatósá-
gi állatorvos Dr. Molnár Gyu-
la: 70 776-5920 • Szabó Gellért 
polgármester: 70 3371-341 • 
Dr. Szűcs Zsolt háziorvos: 30 
9832- 966 • Kovács Pál tanya-
gondnok: 20 547 4778 • Deák 
Béla tanyagondnok: 06 70 380 
2196 •



SZENT­KIRÁLYI  HÍRMONDÓ füg­getlen közéleti lap
Megjelenik havonta. Kiadja Szentkirály község önkormányzata. Felelős kiadó Szabó Gellért polgármester. 
Telefon: 06 76 597 011. E-mail: polgarmester@szentkiraly.hu. Felelős szerkesztő: Vecsei Ferenc, telefon: 
06 70 214 1325. Munkatársak: Katzné Almási Zsuzsanna iskolaigazgató, Balázs Hajnalka lelkész, Kenyeres 
Ambrusné, Takácsné Kis Márta, Kenyeres Dénes, Dr. Kenyeres Tibor, Kutasi Ferenc, Molnár Zsolt plébános, 
Szabó Gellért polgármester. Szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 6031 Szentkirály, Kossuth Lajos 
u. 13. telefon: 06 76 597 011, E-mail: sztkhirmondo@gmail.com Az újságcikkek leadási határideje minden 
hónap 3-ig, lehetőleg elektronikus formában a fenti címre. Készül 300 példányban. Nyomda: Kécske Nyomda 
Kft. Tiszakécske, telefon: 06 76 441 519. Felelős vezető: Tóth Géza. A hírmondóval, és a hirdetésekkel kapcso-
latos további információk a www.szentkiraly.hu honlapon.

Fotók az iskolai farsangról

Új időpontban
Baba-mama délutánok
a Szentkirályi Könyvtárban.

16:00-tól 17:30-ig • március 11-én, • március 25-
én, • április 22-én, • május 6-án, • május 20-án.

Szeretettel várunk minden kisgyermekes családot 
egy kötetetlen játékos, beszélgetős, mondókázós, 
könyves délutánra!


